
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ» 
Με έναν πολύ ... «ιδιαίτερο» τρόπο, κατάφερε να συναντηθεί ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γ. 
Σεφέρης», με το διευθυντή διεύθυνσης της Β΄ Αθήνας κ. Πάρη Βεντήρη. Αυτή τη φορά, ο διευθυντής 
δεν ... «κρύφτηκε» (όπως συνηθίζει)  από τους εκπαιδευτικους, αλλά εξασφάλισε την ισχυρή  
συνδρομή της αστυνομίας. Οι εκπαιδευτικοί του Συλλόγου μας, μαζί με Ενώσεις Γονέων και 
Δημοτικούς Συμβούλους της περιοχής μας, είχαμε ραντεβού στο Νέο Ηράκλειο, για να πάμε στη 
διεύθυνση πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, στην Αγία Παρασκευή με πούλμαν. Από την ώρα του 
ραντεβού μας, μέχρι και ΜΕΣΑ στο γραφείο του κ. Βεντήρη στο Μαρούσι,  μας «συνόδευαν» 
αστυνομικοί όλων των σωμάτων (ΔΙΑΣ, τροχαία, ΜΑΤ ) με περιπολικά, με κλούβα στην Αγία 
Παρασκευή, με συμβατικά αυτοκίνητα, με μοτοσυκλέτες, αστυνομικοί με στολές και άλλοι με 
πολιτικά.  
Αναρωτιόμαστε, ποιος άραγε κάλεσε τους αστυνομικούς και τα ΜΑΤ στο άγαλμα της Ηλέκτρας 
Αποστόλου, στην Αγία Παρασκευή και στο Μαρούσι; Γιατί ο επικεφαλής των αστυνομικών όλη την 
ώρα περίμενε εντολές απ΄ το διευθυντή της πρωτοβάθμιας ; 

Πρόκειται για μια θρασύδειλη επιχείρηση 
τρομοκράτησης των εκπαιδευτικών, που όμως 
έπεσε στο κενό. Όποιος νομίζει ότι μπορεί να μας 
τρομοκρατήσει, είναι μακριά νυχτωμένος. 
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Γ. Σεφέρης» δεν έχει να 
φοβηθεί τίποτα, αφού η δράση του είναι δημόσια και 
φανερή.  Για να πραγματοποιήσουμε κάποια 
διαμαρτυρία, δε ρωτάμε ούτε τον προϊστάμενο, ούτε το 
διοικητή της αστυνομίας. Καμμιά επιχείρηση 
τρομοκρατίας δε θα μας σταματήσει, απ΄ το να 
διεκδικούμε καλύτερο σχολείο για τους μαθητές μας και για μας. Ένας λόγος παραπάνω τώρα, που 
η επιχείρηση αυτή τρομοκράτησης αποδεικνύει ότι: 

1. Οι προθέσεις τους είναι να επιβάλλουν στα σχολεία και στους εκπαιδευτικούς, τα πιο 
αντιδραστικά μέτρα. Γι  αυτό έχουν ανάγκη από «προστασία». Αν δεν είχαν τις χειρότερες 
προθέσεις, δε θα είχαν την ανάγκη της αστυνομίας.  
2. Είναι τόσο εχθρικοί και αποξενωμένοι από το σώμα των εκπαιδευτικών, που φοβούνται 
ακόμα και την παραμικρή συζήτηση με τους φορείς τους. 

Εμείς με ψυχραιμία και αδιαφορία για την παρουσία της αστυνομίας επιβάλλαμε τη συνάντηση που 
είχαμε προγραμματίσει και τη μαζική παράσταση μας διαμαρτυρίας. Και το ίδιο θα κάνουμε κι 
όποτε άλλοτε χρειαστεί. 
Επί της ουσίας, από τη συζήτηση με το διευθυντή προέκυψε ότι  : 

 Δεν μπορεί να δεσμευτεί ουσιαστικά για τίποτα (Χρηματοδότηση σχολείων, διορισμοί  κλπ).  

 Το θέμα με την κλήρωση των προνηπίων είναι θέμα «κτιριακό» και θέμα περισσότερων 
διορισμών, που είναι δύσκολο να λυθεί.  

 Τα τμήματα στα σχολεία θα είναι 25άρια.  

 Ο διευθυντής είναι φυσικά υπέρ της αξιολόγησης. 

 Η διεύθυνση δε θα επιβάλλει υπερωρίες. Ας το λύσει κάθε σχολείο χωριστά.  
Εμείς επαναλάβαμε τις ανακοινώσεις μας και τα αιτήματά μας : 

 Για γενναία αύξηση των δαπανών για την παιδεία. 

 Για έκτακτη χρηματοδότηση απ΄ τον κρατικό προϋπολογισμό για τα σχολεία . 

 Να δρομολογηθεί ίδρυση και κατασκευή νέων νηπιαγωγείων.  

 Τμήματα όχι μεγαλύτερα των 20 μαθητών. 

 Η αξιολόγηση και η αύξηση ωραρίου δεν πρόκειται να επιτραπεί ούτε και να καλλιεργηθεί. Θα 
συναντήσουν τη ριζική αντίθεση όλων των εκπαιδευτικών.    

 Καμιά υπερωρία, από κανένα συνάδελφο. 

 Να μην κλείσει το διαπολιτισμικό σχολείο της Αλσούπολης. 

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


